

2013 梦想起航

元旦联欢晚会



高三6班:同学们正在进行趣味魔方比赛,他们那魔方的速度超快,让围观的同学不禁叹为观止。

高一12班:联欢会上,我们看到了不一样的老师,他开心的讲着自己小时候的糗事,惹来同学们一阵笑声,那一刻我们体会到了师生同乐!



高二11班:人生的足迹一步步向前延伸,新年应是新的开始和征程。



高一13班:这是个特别的班集体!!!联欢会,我们的每个节目都很特别!“群星云集,大咖参演”的“历史爱情悲喜剧”——《孔雀东南飞》,正是联欢会中最大的亮点节目啊!仰观整场演出,就一个字“太赞了!”片尾曲《天下有情人》锦上添花,在“孔雀”优雅的东南飞中,结束了表演。13班欢乐多多,实力也不弱。我们相信,在班主任王老师的带领下,13班将会一飞冲天,傲视一切!



高二22班全体同学祝全校老师、同学们新年快乐!



高三6班3:高三五班班主任高老师并非六班的代课老师,也被同学请来表演了精心准备的节目——吉他弹唱,高老师唱的时候真是帅翻了!



高二26班:2013,请见证我们的奇迹



高三10班:联欢晚会辞旧迎新从我们五个主持人开始



高三6班:高三六班的联欢会上,各种游戏与节目让同学们high到不行!游戏的惩罚环节也够刺激,看到被惩罚者最后一副看好戏的同学是作何表情了吗?

2013年新年贺词

校长 张克强

龙年共庆辉煌日,蛇岁同奔锦绣程。令人难忘的2012年已经过去,凝聚希望的2013年已向走来。在此,我谨代表学校领导班子向一年来辛勤耕耘、无私奉献的全体教职工,向努力拼搏、勇攀高峰的全体同学致以亲切的问候和衷心的感谢;向长期以来关心、支持我校发展的各级领导、各位家长和社会各界朋友致以衷心的感谢和崇高的敬意!

2012年,全校师生同心同德,众志成城,用辛勤的汗水和卓越的智慧,实现了学校既定的奋斗目标,全校上下呈现出人心齐、士气旺、事业兴的大好局面。学校在校园建设、教育教学、内涵发展等方面都取得了骄人的成绩。高考取得大面积丰收,获得了优异的高考成绩,有近千名学生被国家重点高校录取;在学科竞赛中,我校有82名学生在全国数理化奥林匹克竞赛中获得陕西赛区一二等奖,取得了我校多年来竞赛的最好成绩;有多名教师在全国教学大赛中获得全国一二等奖,全面展示了我校教师的风采。我校被北京大学确定为“校长实名推荐学校”,与同济大学联合推出了培养拔尖创新人才的“苗圃计划”,加入中国人民大学推出的“校长直通车计划”,被中国传媒大学、中南大学、中国海洋大学等重点高校确定为优质生源基地。学校荣获了2012年全国最佳素质教育特色学校、全国食品安全示范单位、国家语言文字规范化示范学校、陕西省校园文化建设优秀成果一等奖、未央名校等荣誉。这些成绩和荣誉的获得,是全校师生共同努力的结果,充分展现了我校师生团结拼搏、勇于创

新的精神面貌,迎难而上、奋发图强的良好作风,励精图治、敢为人先的勇气和决心;这些成绩和荣誉,为学生的发展创造了更好的条件,搭建了更高的平台,也进一步提高了学校的美誉度,更好的促进了学校的稳步发展。

面对2013年,我们豪情满怀,信心百倍。在新的一年里,我们将乘着“十八大精神”的春风,认真贯彻落实《教育规划纲要》,继续抢抓机遇,凝聚力量,创新管理思路和方法,加强校园文化建设,提高教育教学质量,积极构建文明和谐的校园环境,用进取的精神加快前进的步伐,用坚韧的努力迎接崭新的明天,不负社会重托,不负家长厚望,谱写学校发展的新篇章,努力创办人民满意的教育!

2013,让我们一起成就“西中梦”!

文 袁媛

107年的历史,百年西中与这座长安城一同,见证着时光车碾压过的风雨,承载着无数辉煌的革新与旧梦。新年即临,往年已逝,我们用爱育人的方式,见证了365个日日夜夜。

如果时光有岸,育人的海港却没有停留的时分。肩负起教育对民族的责任,就必须不断出发,以至忘却了起点。可总有一些静默而坚定的力量,连接着你我,连接着1907年与2013年。在这样的时光节点上,让我们真诚回望,让我们在时间线性的流逝中,寻找那条成就“西中梦”的坐标。

高2014届,高2015届的英语风采大赛圆满落幕,高2014届举行语文课本剧大赛,在对经典名著的精彩演绎中,成就着学生的“潜力之梦”。

我校完成同济大学“苗圃计划”学员选拔工作,35名同学获“苗圃计划”学员资格,将与同济大学土木学院、理学院、人文学院的相关学科专业实现对接。陕西省“春笋计划”课题研究项目新一轮学员开班仪式在我校举行,我们成就着“培育之梦”。

我校形象宣传片《百年筑梦》在全国引起巨大反响,点击量已超过几十万次,并且登陆“人人网”的分享首页。全国各中学及高校上百万网友留言,表示此片所带来的震撼与感动,我们进一步成就着学校的“美誉之梦”。

以“提升德育工作品位,深入推进素质教育”为主题的第五届德育工作会议隆重举行。举行主题为“珍爱生命,学会生存,幸福

生活!”的“三生教育”。我们成就着“以德育人之梦”。

2012“未来领袖”中学生模拟联合国大会暨第四届西安中学模拟联合国大会于我校成功举办,促进学生成就着“国际视野之梦”。

举行“青年教师课堂教学大赛”,开展第三届学科带头人评选评课活动,学科备课组广泛开展教研活动,我们成就着“西中名师之梦”。

我校获北京大学“中学校长实名推荐制”资质。我校获中国人民大学“校长直通车计划”资质。我们成就着“资质之梦”。

我校学科竞赛获近年来最好成绩。高2013届李维新同学获2012年物理竞赛一等奖第一名,李旭峰同学获2012年化学竞赛一等奖第一名。李维新、吴俊聪被保送至北京大学。第二十九届全国中学生物理竞赛陕西赛区颁奖大会在我校隆重举行。我们成就着“学科竞赛之梦”。

2012汉语桥——美国中小学校长访华团一行45人来到我校进行访问交流活动。活动报道登上美国爱达荷州Moscow学区报头条。我们成就着“国际名校之梦”。

我校连续三年被授予全国食品安全示范单位称号,国务院食安办副主任刘智鹏、陕西省副省长郑小明、省政府副秘书长孟建国等各级领导赴我校进行食品安全工作的现场观摩。世界卫生组织考察人员到西安中学考察。我们成就着“校园安全之梦”。

……

这就是伟大的“西中梦”!它让无数学

子萌芽梦想、塑造梦想、圆满梦想,也让无数教师实现着育人之梦。西中用一次次探索与成果告诉人们,素质教育不再是梦,国家的明天不再是梦!

同学们,请郑重地问问自己,你是否有梦。你们拿青春交换的今天,究竟是为了换取怎样的明天?每天你们一起披星戴月,做着同样的试卷,可是内心的意志却千差万别。青春不长,未来不远,将来你们一定会懂得,日后的生活状态,是如何与今天的努力一一对应。一份试卷,一次排名,都是未来最真实生活的投影。如果你不够努力而依然麻木,这就是会给未来留下遗憾的理由。学校是一个造梦的场所,再美的梦都有权被实现,但你们也迟早会醒来。当你踏入社会,睁开双眼,如今的努力,就决定着那一刻所见到的风景。

老师们,请庄严地问问自己,你是否有梦。我们总与那最美好的青春相逢,是否有足够的付出去匹配这样的珍贵。你手中掌握的青春是比较级,还是最高级?应当如何提升这份青春的价值,感召那最明亮的光泽。只有当奉献的态度存于自发的秩序中,教师素养的提升才不是被动的鞭策。用深厚的学识与点滴的美德去感化学生,爱的教育才不会沦为空洞的赞美。“空谈误国,实干兴邦”,是十八大弘扬的精神。教育同样需要每一天的实干,才能让萌芽中的青春更好的触碰未来!中国教育正在展示新的格局与契机,这是一条不会逆流的河流,变革就在你我之间,我们必须更有力地教育改革而践行!

老师有梦,同学有梦,西中才有梦!学校即使微尘一样的小事,都与你有关,与我有关。在将你我紧密联系的校园里,没有旁观的见证者,都是记录的当事人。我们与西中的脉搏一起跳动,这就是我们一起坚守的热忱信念!

必须有梦,因为学生就在那里。必须有梦,因为人民正在期待。生于三秦大地的西安中学,依然是大船之上的瞭望者。我们瞭望的,不仅是育人的航向,更是每一位学子的命运。我们的校园,正在复苏它进取的雄心,要蘸着深厚的历史笔墨,来书写明天的历史。

让我们静守春天,让我们相信未来。让我们把自己的梦想化为种子,携手耕耘,俯身劳作。直到一天,花开满园,桃李遍天,我们将和祖国一起,迎接闪耀的惊喜。让素质教育的实践,成为推动“中国梦”实现的正能量!

我知道,这是你没有说,却和我一样,都想说的话;这是你没有说,却和我一样,都在做的事。我们都有一样美好的梦想,只有醒来去做的人,才能让梦想早日实现。

2013年已经到来,107年继续前行,我们还在路上,只有将育人的梦想存于行囊,才不枉曾有的跋涉。希望每位师生都能跟上“西中梦”的步伐,我们的幸福与梦想,都将在西中饱含着一份荣耀的应许。

面朝理想,面朝未来。心存梦想,不负时光!



晚会剪影



校长们向同学们亲切问好



张校长激情满怀,高歌一曲



老师和我们笑的一群开心!



老师,你来答呢?



老师偷偷乐呢



瞧瞧老师,捺捺不住的欢乐!



老师,你好辛苦!



此时无声胜有声



抢凳子,看谁反应快



鼓掌!



快乐的游戏



节目很精彩!



各得其乐



瞧见没有!那位异国的同伴,多开心啊!